Assinala a resposta correta

Os meninos estao a comer.

Os meninos estao a dormir.

Os meninos estao no restaurante.

Os meninos estao na biblioteca.

Os meninos brincam na praia.

Os meninos brincam na piscina.

Os meninos estdo felizes, porque
vao para a escola.

Os meninos estao tristes, porque
vao para a escola.




A mae foi a oficina com o carro.

A mae foi ao supermercado.

A familia foi ao parque de diversdes.

A familia foi ao cinema.

Os meninos brincam na escola.

Os meninos brincam no parque.

O menino foi jogar a bola

O menino esta no médico.




